CocTaB dK3aMeHAlUOHHOI'0 OMJIeTa

buner coctonT U3 OHOTO BOMpPOCa TEOPUH (MOTYT OBITh TEOPETUKO-TPAKTUUYECKUE 3aJIaHus), KOTOPOe
OIICHUBACTCA B 5 0aJIOB, M MIPAKTUYECKOTO 3aJaHus, KOTOpOE OlleHMUBaeTcs B 35 O6amnoB. MakcuManbHbIN Oat
Ha 3K3amene — 40 6aaIoB.

DK3aMEeH MUCbMEHHBIN, NPOIOKUTEILHOCTD 3K3amMeHa — 60 MUH.

Cocras MNPAKTHYIECCKOI'0 3aJaHUA

3amada Nel. YacTHbie mpoU3BOAHBIC (MIIM TIPOM3BOIHAS IO HANIPABIECHUIO, TPAJIUEHT, SKCTPEeMYM () YHKIITHH
IBYX TiepeMeHHbIX); (5 0.)

3amaua Ne2. Kparneie unterpansr, (8 0.)

3anpaua Ne3. KpuBonuneiinsie unrerpais;; (7 0.)

3amaua Ned4. 3agaua Komm; (8 6.)

3amaya NoS. Heomnopoaubie J[Y ¢ mOCTOSTHHBIMU KO3 PUITECHTAMH. (76.)

IIpumepHBIi BADHAHT NPAKTHYECKOT0 3aJaHUs (OCHOBHOM IK3aMeH)

1. Jlnsg 3aganHo#t pyHKUIMH z = z(x, y) HalTH grad z B Touke A
z = arctg>, A(2;1), a{1;5}.

2
w1y HAWTH POM3BOHYIO 110 HAIIPABJICHUIO BEKTOPa d B TOUKE A;

UIU UCCIIEN0BaTh QYHKIMIO HA DKCTPEMYM Z = X./y — x% — y + 6x + 3.

w1y HAWTH YaCTHBIE MPOM3BOAHBIE GyHKIMH z = XY, x = sin (uv), y = cos (v? — w).

2. V3MeHuTh NOPsIA0K HHTETPUPOBAHUS
V3 2-Va—x2 2 Va—x2

de Of f(x,y)dy+\/£dx Of f(x,y)dy.

0
3. Beruucauts mo popmysne ['puna

$ (x+y?)dx + (x*+y?)dy, raeL —rpanuma obmactu D: {2x —1 <y <2 —x?}.
4. Pemnts 3anauy Komm

¥+ ycosx =%sin2x, y(0)=0.

5. HE pemas, 3anucarh BUJ YaCTHOTO PEUICHUS HEOTHOPOTHOTO AU(PEpeHIHaIBHOTO YpaBHE-
HUs

y" +6y" + 13y = (8 + x? — 2x3)e?* — 3x%e 3¥sin 2x.



